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飯
豊
小
学
校
卒
業
し
て
以
来
、

実
に
53
年
ぶ
り
に
会
う
と
い
う
こ

と
に
な
り
ま
し
た
。
小
学
校
卒
業

後
は
小
野
中
学
校
、
滝
根
中
学
校

へ
行
か
れ
た
方
も
い
ま
し
た
が
、

小
学
校
卒
業
後
一
度
も
会
っ
て
い

な
い
同
士
だ
と
思
い
声
を
掛
け
ま

し
た
。
久
し
ぶ
り
の
再
会
な
の

で
、
顔
も
分
か
ら
な
い
メ
ン
バ
ー

が
多
い
だ
ろ
う
と
い
う
こ
と
で
、

集
合
場
所
で
あ
る
東
京
駅「
銀
の

鈴
」に
は
、
世
話
人
が
作
っ
て
く

れ
た「
飯
豊
」と
い
う
旗
を
掲
げ
待

ち
合
わ
せ
ま
し
た
。
そ
の
よ
う
な

こ
と
も
あ
っ
て
、
無
事
全
員
が
出

会
う
こ
と
が
で
き
、
本
当
に
ホ
ッ

と
し
ま
し
た
。
そ
の
後
は
、
同
級

生
が
営
業
し
て
い
る「
ナ
ポ
レ
オ

ン
」と
い
う
お
店
で
懐
か
し
い
、

懐
か
し
い
懇
親
会
、
次
に
は
、「
は

と
バ
ス
」に
て
ホ
テ
ル
で
の
バ
イ

キ
ン
グ
料
理
、
六
本
木
で
シ
ョ
ウ

を
楽
し
み
ま
し
た
。
東
京
駅
で
出

会
っ
た
と
き
か
ら
ず
う
っ
と「
お

し
ゃ
べ
り
」は
続
き
、
ち
ょ
っ
と

歩
い
て
い
る
と
き
も
、
バ
ス
の
中

で
も
、
す
べ
て
の
時
間
が
お
し
ゃ

べ
り
の
輪
が
広
が
り
、
と
ど
ま
る

こ
と
を
知
り
ま
せ
ん
で
し
た
。
参

加
者
か
ら
は「
お
会
い
で
き
て
最

高
に
う
れ
し
か
っ
た
」「
昔
の
話
で

思
い
出
し
た
り
、
笑
っ
た
り
、
楽

し
か
っ
た
で
す
」「
と
て
も
楽
し
い

ひ
と
と
き
を
過
ご
す
こ
と
が
で

き
、
大
変
幸
せ
で
し
た
」「
懐
か
し

く
、
昔
の
顔
を
思
い
出
し
な
が
ら

楽
し
い
ひ
と
と
き
を
過
ご
せ
た
」

な
ど
の
声
が
あ
り
ま
し
た
。
ま
た

「
今
回
の
同
級
会
は
、
何
点
ぐ
ら

い
で
す
か
」に
対
し
て
は「
満
点
」

「
80
点
」「
感
激
で
点
数
の
付
け
よ

う
が
あ
り
ま
せ
ん
」な
ど
の
点
を

付
け
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
ふ
る

さ
と
飯
豊
の
良
さ
を
感
じ
さ
せ
た

同
級
会
と
な
り
ま
し
た
。
ふ
る
さ

と
の
人
た
ち
と
い
う
も
の
は
い
い

も
の
で
す
ね
。
何
年
過
ぎ
て
も

「
ふ
る
さ
と
の
持
つ
つ
な
が
り
」の

良
さ
は
変
わ
ら
な
い
も
の
だ
と
感

心
し
ま
し
た
。
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る
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国
民
年
金
保
険
料
は
、
納
付
し
た
全
額
が
所
得
税
・

市
町
村
民
税
の
社
会
保
険
料
控
除
の
対
象
と
な
り
ま
す
。

　

国
民
年
金
保
険
料
を
社
会
保
険
料
控
除
と
し
て
申

告
す
る
場
合
に
は
、
毎
年
１
月
１
日
か
ら
12
月
31
日

ま
で
の
間
に
納
付(

納
付
見
込
み
を
含
む)

し
た
国
民

年
金
保
険
料
の
額
を
証
明
す
る
書
類
の
添
付
な
ど
が

必
要
で
す
。

　

こ
の
た
め
、
生
命
保
険
会
社
な
ど
が
発
行
す
る
控

除
証
明
書
と
同
様
に
、
一
年
間
に
納
付
し
た
国
民
年

金
保
険
料
の
額
を
証
明
す
る「
社
会
保
険
料(

国
民
年

金
保
険
料)

控
除
証
明
書
」(

は
が
き)

が
、
日
本
年
金

機
構
か
ら
11
月
上
旬
に
被
保
険
者
の
方
に
送
付
さ
れ

ま
し
た
。

　

証
明
内
容
は
、
本
年
１
月
か
ら
９
月
30
日
ま
で
の
間

に
納
付
さ
れ
た
国
民
年
金
保
険
料
額
と
、
年
内
に
納
付

が
見
込
ま
れ
る
場
合
の
納
付
見
込
み
額
で
す
。

●
２
月
上
旬
に
送
付
さ
れ
る
場
合

　

年
の
途
中
か
ら
国
民
年
金
に
加
入
し
た
場
合
な
ど
、

10
月
１
日
か
ら
12
月
31
日
ま
で
の
間
に
初
め
て
保
険

料
を
納
付
す
る
方
に
つ
い
て
は
、
翌
年
２
月
上
旬
に

同
様
の
証
明
書
が
送
付
さ
れ
ま
す
。

　

な
お
、
２
月
発
送
の
対
象
者
は
、
納
付
済
額
が
確

定
し
て
い
ま
す
の
で
、
見
込
額
欄
は
あ
り
ま
せ
ん
。

●
国
民
年
金
保
険
料
は
家
族
で
連
帯
し
て
納
付

　

国
民
年
金
の
保
険
料
は
、
被
保
険
者
本
人
だ
け
で

は
な
く
、
そ
の
世
帯
の
世
帯
主
お
よ
び
配
偶
者
も
連

帯
し
て
納
付
す
る
義
務
が
あ
り
ま
す
。
ご
家
族
の
国

民
年
金
保
険
料
を
納
付
し
た
場
合
は
、
そ
の
納
付
額

の
全
額
が
納
付
し
た
方
の
所
得
税
な
ど
の
控
除
対
象

と
な
り
ま
す
の
で
、
年
末
調
整
な
ど
の
手
続
の
と
き

に
ご
自
身
の
社
会
保
険
料
の
額
と
合
算
し
て
申
告
し

て
く
だ
さ
い
。
こ
の
場
合
、
ご
家
族
分
の「
社
会
保

険
料（
国
民
年
金
保
険
料
）控
除
証
明
書
」も
、
申
告

す
る
方
の
申
告
書
に
添
付
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

●「
社
会
保
険
料(

国
民
年
金
保
険
料)

控
除
証
明
書
」

　

に
つ
い
て
の
問
い
合
わ
せ

☎
控
除
証
明
書
専
用
ダ
イ
ヤ
ル

　

０
５
７
０
ー
０
７
０
ー
１
１
７

※
一
般
固
定
電
話
の
場
合
、
市
内
通
話
料
金
の
み
で 

　

ご
利
用
い
た
だ
く
こ
と
が
で
き
ま
す
。

☎
Ｉ
Ｐ
電
話
な
ど
の
方

　

０
３
ー
６
７
０
０
ー
１
１
３
０

●
専
用
ダ
イ
ヤ
ル
の
開
設
期
間

　

11
月
上
旬
か
ら
確
定
申
告
が
終
了
す
る
３
月
上
旬

ご
ろ
ま
で
の
予
定
で
す
。
祝
日
、
12
月
29
日
か
ら
１

月
３
日
は
ご
利
用
で
き
ま
せ
ん
。

●
受
付
時
間

▽
月
か
ら
金
曜
日
ま
で

　

午
前
８
時
30
分
か
ら
午
後
５
時
15
分
ま
で

　

た
だ
し
、
月
曜
日(

月
曜
日
が
休
日
の
場
合
は
火

　

曜
日)

は
、
午
後
７
時
ま
で
受
け
付
け
し
ま
す
。

▽
第
２
土
曜
日

　

午
前
９
時
30
分
か
ら
午
後
４
時
ま
で

●
そ
の
他
年
金
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ

☎
郡
山
社
会
保
険
事
務
所

　

０
２
４
ー
９
３
２
ー
３
４
３
４

☎
町
民
生
活
課

　

７
２
ー
６
９
３
３

国

民

年

金

コ

－

ナ

－
社
会
保
険
料
控
除
証
明
書
が
送
付
さ
れ
ま
し
た


